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Niederschrift 
über die öffentliche Sitzung 

des Rechnungsprüfungsausschusses 
der Ortsgemeinde Oberehe-Stroheich 

 
Sitzungstermin:  15.03.2022 
Sitzungsbeginn:  18:15 Uhr 
Sitzungsende:  18:20 Uhr 
Ort, Raum:  Hillesheim, im Sitzungssaal 

 

ANWESENHEIT:   

Vorsitz 

Herr Dominik Kaiser Beigeordnete zu TOP 01, 02 

Herr Paul Heinz  zu TOP 03 

Mitglieder 

Herr Horst Bauer       

Verwaltung 

Herr Uwe Hochmann   Schriftführer FB 1 Organisation und Finanzen 

 
Die Mitglieder des Rechnungsprüfungsausschusses Oberehe-Stroheich waren durch Einladung vom 
08.03.2022 auf Dienstag, den 15.03.2022 unter Mitteilung der Tagesordnung einberufen. Zeit und Ort der 
Sitzung sowie die Tagesordnung waren öffentlich bekannt gemacht. Gegen die ordnungsgemäße 
Einberufung wurden keine Einwendungen erhoben. Der Rechnungsprüfungsausschuss ist beschlussfähig. 

 
 
TAGESORDNUNG 
 
Öffentliche Sitzung 

1. Wahl der/des Ausschussvorsitzenden 

2. Wahl der/des stellvertretenden Ausschussvorsitzenden 

Nichtöffentliche Sitzung 

3. Prüfung des Jahresabschluss für das Haushaltsjahr 2019 der Ortsgemeinde Oberehe-Stroheich 

 
Zur Tagesordnung wurden keine Einwendungen erhoben bzw. Ergänzungen, Änderungen und 
Dringlichkeitsanträge eingebracht. 
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Protokoll: 
 
TOP 1: Wahl der/des Ausschussvorsitzenden 

Vorlage: 2-3262/22/27-066 
 
Sachverhalt: 
 
Der Rechnungsprüfungsausschuss der Ortsgemeinde Oberehe-Stroheich wird jetzt erstmals einberufen. Zu 
Beginn dieser ersten Sitzung ist gemäß § 110 Abs. 1 Satz 2 GemO ein Ratsmitglied zur/zum Vorsitzenden 
des Rechnungsprüfungsausschusses zu wählen. Die Verwaltung empfiehlt darüberhinausgehend eine/n 
stellvertretende/n Vorsitzende/n als Abwesenheitsvertreter/in zu wählen. 
 
Die Wahl eines Ratsmitgliedes zur/zum Ausschussvorsitzenden ist erforderlich, da wegen der notwendigen 
Trennung von Ausführungsverantwortung und Prüfung die Ortsbürgermeisterin und die Beigeordneten 
nicht Vorsitzende oder Mitglied im Rechnungsprüfungsausschuss sein können. 
 
Der Ausschuss kann die Wahl der/des Vorsitzenden durch offene Abstimmung beschließen. Gewählt ist, 
wer mehr als die Hälfte der gültigen Stimme erhält. 
 
Es wird angeregt, die/den Vorsitzende/n des Rechnungsprüfungsausschusses für die gesamte Wahlzeit des 
Ortsgemeinderates zu wählen. 
 
Beschluss: 
 
Der Rechnungsprüfungsausschuss beschließt, die/den Vorsitzende/n für die gesamte laufende Wahlzeit des 
Ortsgemeinderates zu wählen. Die Wahl erfolgt offen durch Handzeichen. 
 
Wahlvorgang: 
 
Für die Wahl der/des Vorsitzenden des Rechnungsprüfungsausschusses wird Paul Heinz vorgeschlagen. 
 
Die Wahl wird durch Handzeichen durchgeführt. 
 
Wahlergebnis: 
 
Ja-Stimmen: 2 
Nein-Stimmen: - 
Enthaltungen: - 
 
Damit ist Paul Heinz zum Vorsitzenden des Rechnungsprüfungsausschusses gewählt. 
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TOP 2: Wahl der/des stellvertretenden Ausschussvorsitzenden 

Vorlage: 1-4025/22/27-067 
 
Sachverhalt: 
 
Die Verwaltung schlägt vor, neben der/dem Vorsitzenden eine*n stellvertretende*n Vorsitzende*n des 
Rechnungsprüfungsausschusses (als Abwesenheitsvertreter*in) zu wählen. 
Der Ausschuss kann die Wahl der/des stellvertretenden Vorsitzenden durch offene Abstimmung 
beschließen. Gewählt ist, wer mehr als die Hälfte der gültigen Stimmen erhält. 
 
Es wird angeregt, die/den stellvertretende*n Vorsitzende*n für die gesamte laufende Wahlzeit des 
Ortsgemeinderates zu wählen. 
 
Beschluss: 
 
Der Rechnungsprüfungsausschuss beschließt, eine/n stellvertretende/n Vorsitzende/n für die gesamte 
laufende Wahlzeit des Verbandsgemeinderates zu wählen. Die Wahl erfolgt offen durch Handzeichen. 
 
Wahlvorgang: 
 
Für die Wahl der/des stellvertretenden Vorsitzenden des Rechnungsprüfungsausschusses wird Horst Bauer 
vorgeschlagen. 
 
Die Wahl wird durch Handzeichen durchgeführt. 
 
Wahlvorgang: 
 
Ja-Stimmen: 2 
Nein-Stimmen:  0 
Enthaltungen:  0 
 
Damit ist Horst Bauer zum stellvertretenden Vorsitzenden des Rechnungsprüfungsausschusses gewählt. 
 
 

Für die Richtigkeit: 
 
 
Gez. Dominik Kaiser  Gez. Uwe Hochmann 

Dominik Kaiser 
(Vorsitzender zu TOP 01, 02) 

 Uwe Hochmann  
(Protokollführer) 

 
 
 
 
 
Gez. Paul Heinz 

Paul Heinz 
(Vorsitzender zu TOP 03) 
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